



tel: 599 420 109
e-mail: tajemnik@ostrava-hrabova.cz
http://www.ostrava-hrabova.cz/

Statutární město Ostrava Úřad městského obvodu Hrabová

Bažanova 4
720 00 Ostrava – Hrabová

**Vaše značka: 06052/2020
ze dne: 9.10. 2020**

Naše značka: 06052/2020/2

23. října 2020

Vážený pane,

dne 9.10.2020 jsme obdrželi pod č.j. CJ 06052/2020 Vaši žádost o poskytnutí informace dle zákona 106/99Sb.:

1. Kdo je vlastníkem domény ostrava-hrabova.cz? Do 2.10. 2020 to byl MOb Ostrava-Hrabová, souhlasí? Jakým usnesením RMOB se to změnilo? Změna vlastníka domény a změna správce DNS!? Pokud toto bylo neřízené (pověření v zápisu z jednání), kdo bude tento bezpečnostní incident bude řešit?

Ad1) Držitelem domény je statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Hrabová.

2. Požádal MOb Ostrava-Hrabová společnost OVANET o migraci mnou předaných dat? Kdo, kdy a komu data předal? Kdo rozhodl o nezařazení všech DNS záznamů, díky kterým brzo přijdu o všechna data zastupitele na Google Disku, Google Kalendáři, Google Poště a Google Kontaktech, která tam mám již od října 2018??? K problémům PROKAZATELNĚ došlo nezavedením všech DNS záznamů a někdo by měl za to nést zodpovědnost, kdo? Všechny POTŘEBNÉ DNS záznamy jsou v příloze.

Ad2) Data byla předána ze strany bývalého radního MOb Hrabová pověřeného agendou elektronizace úřadu vůči společnosti OVANET, a. s. (outsourcer ICT služeb statutárního města Ostravy) dne 1. 10. 2020, nebyla však použita pro migraci z důvodu nedostupnosti původní webové prezentace a nutnosti okamžitého spuštění nového webu. K další části dotazu uvádíme, že městský obvod Hrabová využívá pro poskytování služeb zastupitelům centrální ICT služby statutárního města Ostravy, které jsou poskytovány jednotně všem voleným zástupcům SMO. Zastupitelé městských obvodů mají k dispozici rovněž e-mailovou schránku zřízenou na centrálním poštovním serveru města. Pokud zastupitel městského obvodu požaduje přesměrovat poštu na privátní e-mailový účet, může tak provést vlastními silami nebo požádat o přesměrování prostřednictvím úřadu městského obvodu. Doména třetího řádu ghs.ostrava-hrabova.cz byla provozována bývalým radním městského obvodu pověřeným elektronizací úřadu. K využívání uvedené domény nedisponuje obvod žádnou dokumentací ani právem ke správě zde provozovaných služeb. V rámci realizace převodu IT služeb, včetně zajištění dalšího provozu webových stránek v rámci centrálního redakčního systému statutárního města Ostravy, v souladu s rozhodnutími rady MOb, nebyl shledán další důvod pro provoz této domény. Z důvodu bezpečnosti a jednotného, systémového řízení ICT služeb bylo proto přesměrování DNS

záznamů ukončeno. Městský obvod služby Google nevyužívá a nemohly být tedy předány do centrální správy SMO.

3. Pošlete mi prosím specifikaci/dokumentaci migrace DNS a webu, která byla domluvena mezi vlastníkem domény, budoucím správcem DNS a budoucím správcem webserveru.

Ad3) DNS záznamy jsou konfigurovány současným technickým správcem domény výhradně pro zajištění přístupu k centrálním IT službám statutárního města Ostravy, které městský obvod využívá. Webové stránky obvodu nejsou migrovány, pro městský obvod Hrabová byla vytvořena nová instance v centrálním redakčním systému města CMS Piono, stránky jsou vytvořeny dle konfiguračního dotazníku pro vytvoření obsahu a následné zpřesňující komunikace realizované v součinnosti odboru projektu IT služeb a outsourcingu magistrátu města a tajemníka úřadu městského obvodu.

4. Proč nefunguje doména ghs.ostrava-hrabova.cz v původním režimu, čili nemá MX záznam v DNS? Proč přestala fungovat pošta zastupiteli Radomír Orkáč, který ji má odjakživa na doméně ghs.ostrava-hrabova.cz a to bez upozornění, celou dobu mám email tento [redacted] (dokládám snímkem), přestala fungovat i redakce@ghs.ostrava-hrabova.cz a další.

Ad4) K provozu domény ghs.ostrava-hrabova.cz nejsou další technické důvody. Zastupitelé městského obvodu mají zřízeny e-mailové adresy v doméně ostrava-hrabova.cz, stejně tak je standardním způsobem zřízena a využívána e-mailová schránka redakce Hrabovských listů.

5. Kdo je z úřadu a kdo ze samosprávy zodpovědný za řízení IT požadavků úřadu a samosprávy?

Ad5) Za Úřad MOb Hrabová je zodpovědný za řízení IT požadavků úřadu tajemník ÚMOB. Jedná na zadání a pokyny Rady MOB Hrabová a starosty MOB Hrabová.

6. Proč i přes mé upozornění společnost OVANET tuto chybu nenapravila (nedoručování kopii mailů na [redacted])

Ad6) Zastupitelům nejsou poskytovány služby zajištění provozu domény úředního řádu, jež jsou předmětem uvedeného dotazu. Jako zastupitelé městského obvodu Vám by byl zřízen e-mailový účet v doméně ostrava-hrabova.cz, který můžete využívat. Městský obvod neodpovídá za data zastupitele uložená mimo technologie statutárního města Ostravy.

7. Problém s poštou nastal v posledním roce již počtvrté, kdy mi opakovaně nefunguje pošta kvůli nekoordinovaným zásahům ze strany společnosti OVANET, žádám informaci, kdo je za to zodpovědný (jména osob za OVANET, kdo z úřadu a kdo ze samosprávy) a co mohu udělat proto, aby mi pošta na [redacted] opět chodila a nepřišel jsem o data?

Ad7) Uvedená služba není podporována a není důvod ji dále používat.

S pozdravem

[redacted]
Ing. Jan Socha
tajemník ÚMOB
Hrabová

Statutární město Ostrava
Úřad městského obvodu
Hrabová -10-